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1. Íåîáõîäèìî ïîñòðîèòü äîðîãó, âûìîùåííóþ áåòîííûìè ïëèòàìè. Îíà
ïðîéäåò â ìåñòíîñòè, ãäå åñòü ïðÿìîëèíåéíûé ó÷àñòîê ëèíèè ýëåêòðîïåðå-
äà÷ (ËÝÏ) è çàâîä ïî ïðîèçâîäñòâó ïëèò, íàõîäÿùèéñÿ íà ðàññòîÿíèè d îò
ËÝÏ (d 6= 0). Äëÿ ðèòìè÷íîé ðàáîòû òðåáóåòñÿ, ÷òîáû êàæäàÿ òî÷êà ñòðî-
ÿùåéñÿ äîðîãè áûëà îäèíàêîâî óäàëåíà îò çàâîäà è îò ËÝÏ. Êàêîé ëèíèåé
íà ïëîñêîñòè îïèñûâàåòñÿ ñòðîÿùàÿñÿ äîðîãà? Ââåäèòå ïîäõîäÿùóþ ñèñòåìó
êîîðäèíàò è íàéäèòå óðàâíåíèå ëèíèè, îïèñûâàþùåé äîðîãó, â ýòîé ñèñòåìå
êîîðäèíàò; îïðåäåëèòå òèï ëèíèè.

Îòâåò: ëèíèÿ ñòðîÿùåéñÿ äîðîãè åñòü ïàðàáîëà.
Åñëè âûáðàòü ïðÿìîóãîëüíóþ ñèñòåìó êîîðäèíàò XOY òàê, ÷òî çàâîä áåòîí-
íûõ ïëèò ðàñïîëîæåí íà÷àëå êîîðäèíàò O, à îñü OX íàïðàâëåíà âäîëü ËÝÏ,

òî äîðîãà áóäåò îïèñûâàüáñÿ óðàâíåíèåì y =
d

2
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2. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ âåùåñòâåííîãî ïàðàìåòðà p, ïðè êîòîðûõ ðàçðå-
øèìà ñèñòåìà óðàâíåíèé {

2[x] +y = 3/2,
3[x] −2y = p.

Çäåñü [a] îçíà÷àåò öåëóþ ÷àñòü ÷èñëà a.

Îòâåò. p = 7k − 3, k ∈ Z.

3. Äâå îêðóæíîñòè ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ P è Q. ×åðåç Q ïðîâåäåíà ïðÿ-
ìàÿ, ïåðïåíäèêóëÿðíàÿ PQ, êîòîðàÿ ïîâòîðíî ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòè â òî÷-
êàõ A è B, à êàñàòåëüíûå ê îêðóæíîñòÿì â ýòèõ òî÷êàõ ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå
C. Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçêè AQ è CB âèäíû èç òî÷êè P ïîä îäèíàêîâûìè óã-
ëàìè.

Îäèí èç âîçìîæíûõ ñëó÷àåâ.



4. Ïðè ïðîåêòèðîâàíèè íåêîòîðîãî òåõíè÷åñêîãî óñòðîéñòâà âîçíèêëà íåîá-
õîäèìîñòü ðåøàòü óðàâíåíèÿ

a ◦ x = b,

ãäå îïåðàöèÿ ◦ íàä äâóìÿ ÷èñëàìè îïðåäåëåíà óñëîâèåì

y ◦ z =
y + z + |y − z|

2
.

Íàéäèòå âñå ÷èñëîâûå ìíîæåñòâà X òàêèå, ÷òî äëÿ ëþáûõ a, b èç X óêà-
çàííîå óðàâíåíèå èìååò åäèíñòâåííûé êîðåíü x è ýòîò êîðåíü ïðèíàäëåæèò
ìíîæåñòâó X.

Îòâåò: â òî÷íîñòè âñå îäíîýëåìåíòíûå ìíîæåñòâàX = {a}, a ∈ (−∞;∞).

5. Þíûé õàêåð æåëàåò èçìåíèòü îöåíêè â ýëåêòðîííîì æóðíàëå. Íî ïðè
èçìåíåíèè îäíèõ îöåíîê èçìåíÿþòñÿ è äðóãèå, à èìåííî: à) åñëè îí óâåëè÷è-
âàåò íà 2 êîëè÷åñòâî ïÿòåðîê, òî ïðè ýòîì êîëè÷åñòâî äâîåê óìåíüøàåòñÿ íà
1; á) åñëè îí óâåëè÷èâàåò íà 1 êîëè÷åñòâî ïÿòåðîê, òî êîëè÷åñòâî äâîåê óâåëè-
÷èâàåòñÿ íà 2; â) åñëè îí óìåíüøàåò íà 2 êîëè÷åñòâî ïÿòåðîê, òî êîëè÷åñòâî
äâîåê óâåëè÷èâàåòñÿ íà 1; ã) åñëè îí óìåíüøàåò íà 1 êîëè÷åñòâî ïÿòåðîê, òî
êîëè÷åñòâî äâîåê óìåíüøàåòñÿ íà 2. Ìîæåò ëè îí, ñîâåðøàÿ òàêèå îïåðàöèè,
ïðåâðàòèòü ñâîè 3 ïÿòåðêè è 30 äâîåê â 30 ïÿòåðîê è 3 äâîéêè?

Îòâåò. Íå ìîæåò.


